



SRB 11000 Beograd, Vidikovački venac 80b Web site: www.SPF.rs e-mail: administrator@spf.rs

PIB 106565847

01.10.2022.

Записник са Сениорског Државног првенства у дисциплини Bench Press одржаног дана 01.10.2022. године у Трстенику

Дана 1. октобра 2022. године у организацији СУ "НООК" одржано је Сениорско Државно првенство у дисциплини Bench Press. На такмичењу је учествовало 51. такмичара и такмичарки из двадесет и три (23) клуба.

Судили су: Кристина Цвјетићанин, Јелена Танурџић, Милош Милићевић и Далибор Илијић.

Најбољи клуб по ИПФ ГЛ поенима је ПББСК Књажевац из Књажевца.

Други најбољи клуб по ИПФ ГЛ поенима је СУ "Black Gym" из Параћина.

Треће место ПО ИПФ ГЛ поенима заузео је СУ "НООК" из Трстеника.

Најјачи сениор: Владимир Савић из СУ "НООК" из Трстеника.

Најјача сениорка: Драгана Кулаш из СК "Орка Џим" Београд

Најјачи ОСИ такмичар је Радивоје Бајић из СУ "Prometheus" из Смедерева.

Државни прваци/првакиње

Мушкарци

Најбољи такмичар у категорији сениора до 59кг је Александар Радосављевић из СУ "Black Gym" из Параћина.

Најбољи такмичар у категорији сениора до 66кг је Александар Радосављевић из СУ "Немања Стојановић" из Параћина.

Најбољи такмичар у категорији сениора до 74кг је Милош Теофиловић из СУ "Powerlifting Беба" из Ваљева.

Најбољи такмичар у категорији сениора до 83кг је Александар Колоцка из СУДТ "Динамо" из Панчева.



Најбољи такмичар у категорији сениора до 93кг је Давид Шегрт из ПЛК "Мајевица" из Бачке Паланке.

Најбољи такмичар у категорији сениора до 105кг је Владимир Савић из СУ "НООК" из Трстеника.

Најбољи такмичар у категорији сениора до 120кг је Александар Арбутина из ББФК "Титан" из Куле.

Најбољи такмичар у категорији сениора преко 120кг је Драган Грубић из ПЛК "Дисциплина" из Београда.

Најбољи такмичар у категорији сениора са опремом до 74кг је Денис Алексић из ПББСК "Књажевац" из Књажевца.

Најбољи такмичар у категорији сениора са опремом до 93кг је Александар Живковић из ПББСК "Књажевац" из Књажевца.

Најбољи ОСИ такмичар у категорији сениора до 83кг је Срђан Ристић из ПББСК "Књажевац" из Књажевца.

Најбољи ОСИ такмичар у категорији сениора до 120кг је Радивоје Бајић из СУ "Prometheus" из Смедерева.

Жене

Најбоља такмичарка у категорији сениорки до 52кг је Данијела Кршанин из ПЛК "Вршац" из Вршца.

Најбоља такмичарка у категорији сениорки до 57кг је Сања Мирковић из ПЛК "Конзулат" из Ниша.

Најбоља такмичарка у категорији сениорки до 63кг је Анита Илић из СК "Морава 2001" из Владичиног Хана.

Најбоља такмичарка у категорији сениорки до 69кг је Драгана Кулаш из СК "Орка Џим" из Београда.



Најбоља такмичарка у категорији сениорки до 76кг је Катарина Стојановић из СУ "Сварог" из Сврљига.

Најбоља такмичарка у категорији сениорки до 84кг је Биљана Ерић из СУ "НООК" из Трстеника.

Такмичење је почело у 12 часова и завршено је у 17 часова.

Записник сачињен на дан такмичења

Генерални секретар и

председник такмичарске комисије ПСС

Јован Тодоровић

